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TUKIJAT

Nyt juhlitaan!
Näyttelijä-koomikko Robin Williams on todennut, 
että kevät on luonnon tapa sanoa: nyt juhlitaan! 
Ja totisesti, niin me UMOssakin aiomme tehdä.

Euroopan parhaimpiin big band -kokoonpa-
noihin kuuluva Uuden Musiikin Orkesteri UMO 
viettää tänä vuonna 40-vuotissyntymäpäiviään 
ja juhlistamme sitä tarjoamalla Sinulle ainutlaa-
tuisen konserttikevään: aikamatkoja menneiden 
vuosien huippuhetkiin, uusia kiehtovia teoksia 
ja jazzmaailman halutuimpia kansainvälisiä 
huippusolisteja. Unohtaa ei myöskään sovi 
vaikuttavaa yhteiskonserttia Helsingin kau-
punginorkesterin ja säveltäjä-pianisti Michel 
Legrandin kanssa. 

Odotettavissa on ikimuistoisia elämyksiä 
laajalla musiikillisella paletilla, uusia ja yllättäviä 
yhdistelmiä, kansainvälisen tason taituruutta, 
huikeita tulkintoja ja paljon tunnetta 40-vuo-
tiaan nuorekkaalla otteella. Näitä juhlia et voi 
jättää väliin!

Heittäydy siis mukaan juhlahumuun ja tule 
kanssamme kokemaan, mitä UMO on parhaim-
millaan – yhtä juhlaa!

JUTTA JAAKKOLA
vs. toimitusjohtaja
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latinoryTmejä
Ja YstäviÄ

PAQUITO D’RIVERA
(KUUBA, S. 1948)

Kuubassa syntynyt, 
Yhdysvaltoihin v. 1981 loikannut 
klarinetisti, saksofonisti ja 
säveltäjä 

Yksi legendaarisen Irakere-
yhtyeen perustajista 

Julkaissut yli 30 sooloalbumia ja 
saanut 14 Grammya

Vieraillut UMOn solistina  
v. 1982, 1984 ja 1988

PAQUITO D’RIVERA & UMO
KAPELLIMESTARINA KIRMO LINTINEN

•	Pe 13.2. klo 19.00
Savoy-teatteri, Kasarmikatu 46-48, Helsinki

Liput Lippupalvelusta toimituskuluineen
alk. 38,50 € / 32,50 € 

Huom. Savoy-teatterin yhteydessä olevassa 
Ravintola Prestossa pidetään klo 18 alkaen 
artistitapaaminen, jossa Paquito D’Rivera ja 
saksofonisti Eero Koivistoinen muistelevat 
yhteistä historiaansa.

MOn juhlavuoden kansainvälisten huippuvieraiden 
kimara alkaa helmikuussa, kun kuubalais-ame-
rikkalainen klarinetisti, saksofonisti, säveltäjä ja 
kapellimestari Paquito D’Rivera saapuu orkesterin 
solistiksi. Hän on aiemmin soittanut UMOn vieraa-
na kolmesti, vuosina 1982, 1984 ja 1988. 

Karismaattinen musiikin monitoimimies ja Irakere-yhteen 
perustajajäsen on kotonaan niin jazzin, lattarin kuin klassisen-
kin musiikin parissa. Yli 30 sooloalbumia julkaissut ja kymme-
nillä levyillä vieraillut D’Rivera on palkittu pitkän uransa aikana 
14 Grammylla. 

Paquito D’Rivera kokoaa konserttiin ohjelmiston, joka 
koostuu pääosin hänen big band -projektiensa materiaaleista. 
Illan aikana kuullaan myös yksi uusi teos, jonka D’Rivera on 
säveltänyt ystävänsä, UMOn edesmenneen perustajan Esko 
Linnavallin muistoksi. Konsertin tuottavat UMO ja Savoy-
teatteri.

Teksti: NIINA EEVA
Kuva: R. ANDREW LEPLEY

14-kertainen Grammy-voittaja 
Paquito D’Rivera palaa UMOn 
solistiksi 27 vuoden jälkeen. 

U
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un Radion tanssiorkesterin 
toiminta hiipui 70-luvun 
alkupuolella, aika oli otollinen 
uudelle dynaamiselle yhteen-
liittymälle, joka kokosi yhteen 
suomalaisen jazzin ykkösnimet. 

Näin sai alkunsa Uuden Musiikin Orkesteri 
UMO, jonka alkusävelet soitettiin vuonna 
1975. Heti alusta alkaen UMO paalutti 
itsensä kiinteäksi osaksi suomalaista jazz-
kenttää ja vuonna 1984 orkesteri saavutti 
merkittävän virstanpylvään, kun siitä tuli 
täysipäiväisesti työskentelevä ammattilais-
orkesteri.

UMOn riveissä ovat vuosien aikana 
soittaneet lähes kaikki Suomen eturivin 
jazzmuusikot, ja vieraina on nähty jazz-
maailman tärkeimmät nimet Dizzy Gilles-
piestä ja Gil Evansista Michael Brecke-
riin, John Scofieldiin, Nathalie Coleen 
sekä lauluyhtye Manhattan Transferiin. 
UMOn yksi keskeinen punainen lanka on 

kuitenkin aina ollut suomalaisen musiikin 
esittäminen, ja UMOn ohjelmistossa onkin 
satoja orkesterille sävellettyjä teoksia.

Määrätietoinen työ ja näkemykselliset 
taiteelliset johtajat – UMOn perustajiin 
kuuluneen Esko Linnavallin viitoittamaa 
tietä seuraten – ovat yksi keskeinen syy 
siihen, että UMO on saavuttanut aseman 
kansainvälisesti arvostettuna big bandina. 
Tämä huomioitiin myös valtion säveltaide-
palkinnolla vuonna 1991.

Neljäänkymmeneen vuoteen mah-
tuu lukematon määrä unohtumattomia 
konsertteja, kiertueita ympäri maailmaa, 
Grammy-ehdokkuus, legendaariset 
klubitilat Helsingin Asematunnelissa ja 
Pursimiehenkadulla sekä yli kaksikymmen-
tä julkaistua levytystä. UMOa kuunnellessa 
vaikuttaa kuitenkin siltä, että tämä on 
vasta alkua: suomalainen jazz sekä UMO 
voivat hyvin ja ennen kaikkea, rakkaus 
jazziin on yhtä vahva kuin 40 vuotta sitten.

K

Teksti: JUTTA JAAKKOLA
Kuvat: UMOn arkisto

Rakk
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Korkeatasoinen taiteellinen työ on nostanut Uuden Musiikin 
Orkesteri UMOn 40 vuodessa Euroopan big band -kentän 
huipulle ja sitonut orkesterin erottamattomaksi osaksi Suomi-
jazzin historiaa, nykyhetkeä ja tulevaisuutta. 

audesta jazziin
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Kiistatta tämän 
hetken kuumimpiin 
jazzvokalisteihin 
lukeutuva Gregory Porter 
saapuu UMOn vieraaksi 
maaliskuussa.

regory Porter on yhdysvaltalainen laulaja-lauluntekijä, jon-
ka tyylikäs, tunteikas ja puhutteleva laulutyyli on saanut 
polvilleen niin kriitikot kuin suuren yleisönkin. ”Uskomaton 
lahjakkuus sekä laulajana että säveltäjänä” on usein kuultu 
määritelmä miehestä, joka valloittaa loppuunmyytyjä saleja 
ympäri maailmaa. Ei siis ihme, että jokainen haluaa palasensa 

Porterista juuri nyt.
Viime vuonna Grammyn Liquid Spirit -levystään pokannut Porter on 

ollut kovassa nosteessa aina esikoisalbuminsa Water julkaisusta lähtien. 
Kakkosalbumi Be Good lisäsi kierroksia ja kolmas, legendaariselle Blue 
Notelle tehty Liquid Spirit räjäytti pankin lopullisesti. 

Mm. Nat King Colen ja Joe Williamsin perinnöstä ammentava Porter 
yhdistelee jazzia ja soulia tavalla, joka sopii täydellisesti hänen syvälle, läm-
pimän rehevälle äänelleen. Oman mausteensa UMOn ja Porterin kohtaami-
seen tuovat Mikko Hassisen tätä konserttia varten tekemät sovitukset.

GREGORY PORTER
(USA, S. 1971)

Yhdysvaltalainen Grammy-
palkittu laulaja-lauluntekijä

Tehnyt yhteistyötä isojen 
jazzorkesterien, mm. 
Jazz at Lincoln Center 
Orchestran (USA) ja 
Bohuslän Big Bandin 
(SWE) kanssa

Pukeutuu 
tunnuksenomaiseen 
mustaan kypärähuppuun, 
jota kutsuu jazz-hatuksi

GREGORY PORTER & UMO
•	Ke 25.3.2015 klo 19.30

Kulttuuritalo, Sturenkatu 4, Helsinki

Liput Lippupalvelusta toimituskuluineen
alk. 45 € / 40 € / 35 €

	 Yhteistyössä:

UMO
	 YLPEÄNä
		  ESITtÄä:

GrEgORY
		 PoRTEr

Teksti: NIINA EEVA

G
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IKiVIHREÄT
	 KLAsSIkOt
		  MUSIiKkiTaLosSA

Seitsemällä vuosikymmenellä musiikkia 
säveltänyt Michel Legrand kutsuu ihokarvoja 
kohottavalle nostalgiatripille.

Teksti: NIINA EEVA

MICHEL LEGRAND & 
HELSINGIN KAUPUNGIN-
ORKESTERI & UMO
KAPELLIMESTARINA JULES BUCKLEY

•	Ti 17.3. klo 19.00
MUSIIKKITALO,
MANNERHEIMINTIE 13, HELSINKI

Liput Lippupalvelusta toimituskuluineen
alk. 48,50 € / 37,50 € / 27,50 €

JULES BUCKLEY
(ISO-BRITANNIA, S. 1980)

Brittiläinen säveltäjä, sovittaja, 
kapellimestari 

Metropole Orkestin (NL) pääka-
pellimestari ja Heritage Orchest-
ran (UK) musiikillinen johtaja

Tehnyt yhteistyötä mm. Gregory 
Porterin, Massive Attackin, 
Jose Jamesin ja BBC Symphony 
Orchestran kanssa   

Eurooppalaisen musiikkikentän 
halutuimpaan kärkeen noussut 
orkesteriluotsi, joka sekoittaa 
rohkeasti musiikillista pakkaa

MICHEL LEGRAND
(RANSKA, S. 1932)

Ranskalainen säveltäjä, pianisti ja 
kapellimestari 

Tunnetuimpiin sävellyksiin kuuluu 
musikaalielokuva Cherbourgin 
sateenvarjojen nimikkokappale 

Palkittu viidellä Grammylla ja kol-
mella Oscarilla

MO ja Helsingin kaupunginorkesteri saavat maaliskuussa 
vieraakseen legendaarisen elokuvasäveltäjän ja pianistin 
Michel Legrandin. Viidellä Grammylla ja kolmella Oscarilla 
palkitun Legrandin pitkästä ja monipuolisesta urasta kerto-
vat yli sata maailmanluokan nimien kanssa julkaistua albumia. 
Miehen tunnetuimpiin kappaleisiin kuuluvat mm. elokuvamu-

siikin suuret ikivihreät ja suomeksikin levytetyt kappaleet The Umbrellas 
of Cherbourg (Cherbourgin sateenvarjot) ja The Windmills of Your Mind 
(Samanlainen onni). 

Iltaa luotsaa maineikkaan Metropole Orkestin ylikapellimestari Jules 
Buckley, jonka mielenkiintoiset, avarakatseiset ja rajoja rikkovat projektit 
eri orkesterien ja artistien kanssa ovat tehneet hänestä tämän hetken ha-
lutuimman yhteistyökumppanin. Niinpä sekä UMOssa että HKO:ssa ollaan 
innostuneen ylpeitä kevään yhteisestä debyytistä! 
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UMO JUHLII -konserttisarja käynnistyy Iro Haarlan ja Edward 
Vesalan musiikilla. Konsertin ohjelmisto on koottu sävellyksistä, 
joita Vesala ja UMO esittivät sekä levyttivät 1980- ja 90-luvuilla. 
Konsertissa kuullaan myös Haarlan UMOlle 2000-luvulla sävel-
tämää musiikkia sekä kahden uuden teoksen kantaesitykset. 
Haarla soittaa UMOn solistina sekä harppua että pianoa. 

Edesmenneen Edward Vesalan syntymästä tulee tänä vuon-
na kuluneeksi 70 vuotta.

UMO JUHLII: MUSIC OF IRO 
HAARLA & EDWARD VESALA 
KAPELLIMESTARINA MIKKO HASSINEN

•	To 29.1. klo 14.00
Kanneltalo, Klaneettitie 5, Helsinki* 

•	Pe 30.1. klo 19.00
Malmitalo, Ala-Malmin tori 1, Helsinki**

Liput Lippupalvelusta toimituskuluineen
*päiväkonserttiin alk. 14,50 € / 7,50 €,
*iltakonserttiin alk. 20 € / 16 €

Huom. 45 min ennen konserttia pidetään 
konserttitalojen kahvioissa Enemmän irti 
esityksestä -keskustelutilaisuus, jossa
Iro Haarla kertoo esityksen taustoista.

modernia jazzia, 
melodisia balladeja

Kuva: MAARIT KYTÖHARJU

UMO JUHLII: JUKKA PERKO & 
UMO – DIZZY ATMOSPHERE
ORKESTERIA JOHTAA JOUNI JÄRVELÄ

•	Ke 25.2. klo 15.00
Malmitalo, Ala-Malmin tori 1, Helsinki* 

•	To 26.2. klo 14.00
Kanneltalo, Klaneettitie 5, Helsinki* 

•	Pe 27.2. klo 19.00
Vuotalo, Mosaiikkitori 2, Helsinki**
  
Liput Lippupalvelusta toimituskuluineen

*päiväkonsertteihin alk. 14,50 € / 7,50 €,
*iltakonserttiin alk. 20 € / 16 €

Huom. 45 min ennen konserttia pidetään
konserttitalojen kahvioissa Enemmän irti
esityksestä -keskustelutilaisuus, jossa
Jukka Perko kertoo esityksen taustoista.

Legendaarinen trumpetisti Dizzy Gillespie 
on kiistatta yksi UMOn historian merkit-
tävimpiä solistivieraita. Dizzy Atmosphere 

-konsertissa UMOn solistiksi saapuu Gilles-
pien yhtyeessä 1987-1988 ja UMOssa 1989-
1993 soittanut saksofonisti Jukka Perko. 

Perkon suunnittelemassa juhlakonser-
tissa soitetaan UMOn nuotistosta löytynei-
tä kappaleita, joiden nuotit Dizzy Gillespie 
jätti UMOlle Suomen-vierailuillaan 1982 ja 
1985.

NUOTISTON KÄTKÖISTÄ 

UMO JUHLII:
MUSIC OF JUKKIS UOTILA
ORKESTERIA JOHTAA JUKKIS UOTILA

•	Ti 21.4. klo 14.00
Vuotalo, Mosaiikkitori 2, Helsinki* 

•	Ke 22.4. klo 15.00
Malmitalo, Ala-Malmin tori 1, Helsinki* 

•	To 23.4. klo 19.00
Kanneltalo, Klaneettitie 5, Helsinki**

Liput Lippupalvelusta toimituskuluineen 
*päiväkonsertteihin alk. 14,50 € / 7,50 €, 
*iltakonserttiin alk. 20 € / 16 €

Huom. 45 min ennen konserttia pidetään 
konserttitalojen kahvioissa Enemmän irti 
esityksestä -keskustelutilaisuus, jossa
Jukkis Uotila kertoo esityksen taustoista.

UUTTA JA
	 TUORETTA

UMOn riveissä on soittanut monia maamme arvostetuimmista 
muusikoista, ja yksi heistä on rumpali, pianisti ja jazzpedagogi 
Jukkis Uotila. UMO JUHLII -konserttisarjan kevään kolmas 
kokonaisuus keskittyy miehen tuoreisiin big band -sävellyk-
siin ja -sovituksiin. Luvassa on jazzin perinteisiin pohjautuvaa 
musiikkia, kantaaottavia melodioita ja groovaavia rytmejä. 
UMOn rumpalina 1986-1992 soittanut Uotila nähdään nyt 
ensimmäistä kertaa UMOn pianistina.

Kuva: MICHAEL ASTON

Kuva: Jukka Perkon arkisto

*

*

*
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UMO JUHLII: MONDAY 
NIGHT AT KOKO JAZZ CLUB
HÄMEENTIE 3, HELSINKI

•	Ma 2.2. klo 19.00 
Music of Iro Haarla & Edward Vesala
Kapellimestarina Mikko Hassinen 

•	Ma 2.3. klo 19.00 
Jukka Perko & UMO – Dizzy Atmosphere 
Orkesteria johtaa Jouni Järvelä

•	Ma 27.4. klo 19.00 
Music of Jukkis Uotila 
Orkesteria johtaa Jukkis Uotila

Liput Tiketistä toimituskuluineen
alk. 20 € / 16 €. Sarjalippuna ostettaessa 
3 lippua 2 hinnalla!

Kevään kolmessa Koko Jazz Clubin UMO JUHLII -konsertissa 
kuullaan kotimaista musiikkia ja kantaesityksiä, kun UMOn 
solisteina vierailevat Iro Haarla, Jukka Perko ja Jukkis Uotila.
Lue tarkemmat konserttikuvaukset viereiseltä sivulta!  

Uutta! Ennen jokaista konserttia pidetään klo 18.15 alkava 
artistitapaaminen, jossa illan solisti kertoo esityksen taustoista.

UMOn suositut Monday Night at Koko Jazz Club 
-illat saavat jatkoa kevätkaudella 2015.

MAanANTaI
	 ON JaZz

UMOn perinteisessä pitkäperjantain 
Silent Music -konsertissa kuullaan harvinaista 
yhdistelmää, kun perinteinen big band -sointi saa 
rinnalleen viola da gamba -jousisoittimen ensim-
mäistä kertaa maailmassa. 

Laulaja, gambansoittaja ja säveltäjä Mikko 
Perkola on säveltänyt UMOlle uusia kappaleita ja 
myös sovittanut vanhempaa materiaaliaan isom-
malle kokoonpanolle. Kappaleet on sävelletty 
mm. Aila Meriluodon ja Pablo Nerudan runoihin. 
Konsertissa kuullaan myös Eeva-Liisa Mannerin 
tekstejä sekä vanhaa musiikkia 1600-luvulta.

Konsertti antaa uuden näkökulman 
pääsiäisen vahvaan teemaan.

pITKÄPERJANTaIn
	 PerInNE

Teksti: NIINA EEVA 
Kuva: TEEMU SALMINEN

SILENT MUSIC – MUSIIKKIA HILJAISELLE 
VIIKOLLE: UMO SOLISTINAAN MIKKO PERKOLA
KAPELLIMESTARINA KARI HEINILÄ

•	Pe 3.4. klo 18.00 Mikael Agricolan kirkko, Tehtaankatu 23, Helsinki
Liput Lippupalvelusta toimituskuluineen alk. 22,50 € / 17,50 € / 11,50 €

www.kokojazz.fi
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CLUB FOR FIVE & UMO:
MONONEN & KÄRKI –
ERILAINEN TANGOKONSERTTI
KAPELLIMESTARINA ESKO HEIKKINEN

•	To 5.3. klo 20.00
Savoy-teatteri, Kasarmikatu 46-48, Helsinki * 

•	Pe 6.3. klo 20.00
Savoy-teatteri, Kasarmikatu 46-48, Helsinki * 

•	Ke 15.4. klo 19.00
Logomo, Köydenpunojankatu 14, Turku**

•	To 16.4. klo 19.00
Hyvinkääsali, Kauppatori 1, Hyvinkää**   

•	La 18.4. klo 19.00
Verkatehdas, Paasikiventie 2, Hämeenlinna*

•	Su 19.4. klo 18.00
Tampere-talo, Yliopistonkatu 55, Tampere***

Liput *Lippupalvelusta tai **Lippupisteestä 
toimituskuluineen alk. 36,50 € / 32,50 € / 19,50 €, 

*Lippupisteestä toimituskuluineen alk. 36,50 € / 
32,50 € 

YLEISÖN
	 PYYNNÖSTÄ

	 MUSTAVALKOJAZZIA
TÄYSISSÄ VÄREISSÄ 

Erilaisessa tangokonsertissa tarjoillaan kahden 
suomalaisen säveltäjälegendan – Unto Mono-
sen ja Toivo Kärjen – ikivihreitä tangoja uusina 
ja yllättävinä versioina. 

Tuttuihin sävelmiin avautuu uusi näkökulma, 
kun big band ja viisihenkinen lauluyhtye yhdis-
televät kohtalokasta tangoa jännittävällä tavalla 
elokuvamusiikkiin, jazziin, discoon ja rockiin. 
Kekseliäät sovitukset vievät suomalaissäveliä 
ympäri maailman Amerikasta Argentiinaan ja 
Kuuban kautta Portugaliin.

Nelikymppinen UMO ja 15 vuoden 
ikään ehtinyt Club For Five jatkavat 
suurta suosiota saavuttanutta 
Erilainen tangokonsertti -kiertuettaan. 

Luvassa on taatusti yllättävään 
suuntaan rönsyileviä hetkiä 
huipputekijöiden seurassa.

UMO, Timo Lassy ja Valtteri Laurell Pöyhönen 
ovat kotimaisen jazzin käsitteitä ja laadun 
takaajia kukin omalla sarallaan.

Viime keväänä ensi-iltansa saaneessa, perin-
teistä esiintymiskonseptia haastavassa konser-
tissa kuullaan tuoreen jazzin lisäksi vivahteita 
beat-runoudesta. Karri ”Paleface” Miettinen on 
kirjoittanut tekstejä tukemaan teoksen kokonai-
suutta ja antanut äänensä tarinan päähenkilölle, 
yön rakastajalle. 

UMO & LASSY & PÖYHÖNEN: 
YÖN RAKASTAJA – 
MUSTAVALKOJAZZIA 
TÄYSISSÄ VÄREISSÄ  
ORKESTERIA JOHTAA
VALTTERI LAURELL PÖYHÖNEN

•	Ti 12.5. klo 19.00
Kulttuuritalo Grand, Piispankatu 28, Porvoo

•	Ke 13.5. klo 19.00
Aleksanterin teatteri, Bulevardi 23-27, Helsinki 

•	Pe 15.5. klo 19.00
Sigyn-sali, Linnankatu 60, Turku

Liput Lippupalvelusta toimituskuluineen
alk. 28 € / 23 € / 15 € 

konsertti

Kuva: JUKKA RAPO

Kuva: JUNNU LUSA

**
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KE 22.4. TaPIOLaSaLI

siltä Kuulostaa

Lisää groovea apriljazz.fi

ESPOO 
21.-26.4.2015

ana MOURa anna-MaRI KÄHÄRÄn 
ORKESTERI anTOnIO SanCHEZ anD 
MIGRaTIOn DaVID SanBORn DIanE 
SCHUUR EBELI In COnCERT ELEKTRO 
GT ESPOO BIG BanD GaLLEn-
KaLLELan 150V –JUHLaKOnSERTTI 
GRÉGOIRE MaRET QUaRTET ManUEL 
DUnKEL QUaRTET FEaT. anDERS 
BERGCRanTZ OREGOn PERKO & 
RanTaLa RUTHIE FOSTER SOWETO 
KInCH TaPIOLa BIG BanD TaPIOLa 
SInFOnIETTa & TIM RIES PLaYS 
ROLLInG STOnES

http://uniarts.fi/kalenteri
http://apriljazz.fi


TAMMIKUU–HELMIKUu
UMO JUHLII: MUSIC OF IRO HAARLA & EDWARD VESALA

•	To 29.1. klo 14.00 Kanneltalo, Helsinki* 
•	Pe 30.1. klo 19.00 Malmitalo, Helsinki**

Liput *Lippupalvelusta 14,50 € / 7,50 €, **Lippupalvelusta 20 € / 16 €

MONDAY NIGHT AT KOKO JAZZ CLUB
UMO JUHLII: MUSIC OF IRO HAARLA & EDWARD VESALA

•	Ma 2.2. klo 19.00 Koko Jazz Club, Helsinki
Liput Tiketistä 20 € / 16 €

NORDISK STORBANDTREFF 2015, KOLBOTN, NORJA
•	La 7.2. UMO & Jorma Kalevi Louhivuori: Made in Finland

Liput www.kolben.no 280–500 NOK 

PAQUITO D’RIVERA & UMO
•	Pe 13.2. klo 19.00 Savoy-teatteri, Helsinki

Liput Lippupalvelusta 38,50 € / 32,50 €

UMO JUHLII: JUKKA PERKO & UMO – DIZZY ATMOSPHERE
•	Ke 25.2. klo 15.00 Malmitalo, Helsinki* 
•	To 26.2. klo 14.00 Kanneltalo, Helsinki* 
•	Pe 27.2. klo 19.00 Vuotalo, Helsinki**

Liput * Lippupalvelusta 14,50 € / 7,50 €, ** Lippupalvelusta 20 € / 16 €

MAALISKUU
MONDAY NIGHT AT KOKO JAZZ CLUB 
UMO JUHLII: JUKKA PERKO & UMO – DIZZY ATMOSPHERE

•	Ma 2.3. klo 19.00 Koko Jazz Club, Helsinki
Liput Tiketistä 20 € / 16 € 

CLUB FOR FIVE & UMO
MONONEN & KÄRKI – ERILAINEN TANGOKONSERTTI

•	To 5.3. klo 20.00 Savoy-teatteri, Helsinki
•	Pe 6.3. klo 20.00 Savoy-teatteri, Helsinki

Liput Lippupalvelusta 36,50 € / 32,50 € / 19,50 € 

MICHEL LEGRAND & HELSINGIN KAUPUNGINORKESTERI & UMO 
KAPELLIMESTARINA JULES BUCKLEY 

•	Ti 17.3. klo 19.00 Musiikkitalo, Helsinki
Liput Lippupalvelusta alk. 48,50 € / 37,50 € / 27,50 € 

GREGORY PORTER & UMO
•	Ke 25.3. klo 19.30 Kulttuuritalo, Helsinki

Liput Lippupalvelusta 45 € / 40 € / 35 € 

HUHTIKUU
SILENT MUSIC – MUSIIKKIA HILJAISELLE VIIKOLLE
UMO SOLISTINAAN MIKKO PERKOLA 

•	Pe 3.4. klo 18.00 Mikael Agricolan kirkko, Helsinki
Liput Lippupalvelusta 22,50 € / 17,50 € / 11,50 € 

CLUB FOR FIVE & UMO
MONONEN & KÄRKI – ERILAINEN TANGOKONSERTTI

•	Ke 15.4. klo 19.00 Logomo, Turku**
•	To 16.4. klo 19.00 Hyvinkääsali, Hyvinkää**   
•	La 18.4. klo 19.00 Verkatehdas, Hämeenlinna*
•	Su 19.4. klo 18.00 Tampere-talo, Tampere***

Liput *Lippupalvelusta ja **Lippupisteestä 36,50 € / 32,50 € / 19,50 €,
*Lippupisteestä 36,50 € / 32,50 € 

UMO JUHLII: MUSIC OF JUKKIS UOTILA 
•	Ti 21.4. klo 14.00 Vuotalo, Helsinki* 
•	Ke 22.4. klo 15.00 Malmitalo, Helsinki*  
•	To 23.4. klo 19.00 Kanneltalo, Helsinki**

Liput *Lippupalvelusta 14,50 € / 7,50 €, **Lippupalvelusta 20 € / 16 € 

MONDAY NIGHT AT KOKO JAZZ CLUB
UMO JUHLII: MUSIC OF JUKKIS UOTILA 

•	Ma 27.4. klo 19.00 Koko Jazz Club, Helsinki   
Liput Tiketistä 20 € / 16 € 

TOUKOKUU
UMO & LASSY & PÖYHÖNEN
YÖN RAKASTAJA – MUSTAVALKOJAZZIA TÄYSISSÄ VÄREISSÄ 

•	Ti 12.5. klo 19.00 Kulttuuritalo Grand, Porvoo
•	Ke 13.5. klo 19.00 Aleksanterin teatteri, Helsinki 
•	Pe 15.5. klo 19.00 Sigyn-sali, Turku

Liput Lippupalvelusta 28 € / 23 € / 15 € 

ELBJAZZ FESTIVAL, HAMPURI, SAKSA
•	Pe 29.5. UMO & Lenny Pickett: The Prescription 
•	La 30.5. UMO & Juhani Aaltonen 

Liput www.elbjazz.de 79 € / 71 €  

Kaikki oikeudet muutoksiin pidätetään.

wWw.Umo.fi/konsertit
Kevät 2015

Trumpetit
Teemu Mattsson
Timo Paasonen
Mikko Pettinen
Tero Saarti

Komppi
Markus Ketola, rummut
Ville Huolman, basso
Kirmo Lintinen, piano

Saksofonit
Jouni Järvelä
Mikko Mäkinen
Teemu Salminen
Manuel Dunkel
Olli Ojajärvi
Pepa Päivinen

Pasuunat
Kasperi Sarikoski
Mikko Mustonen
Pekka Laukkanen 
Mikael Långbacka

Pääkapellimestari
Kirmo Lintinen

Orkesteripäällikkö
Panu Leislahti

**

http://www.tiketti.fi
http://www.lippupalvelu.fi
http://www.lippu.fi/
http://www.umo.fi/konsertit
http://www.umo.fi/konsertit
http://www.youtube.com/umojazzofficial

